

斑马线“断头”，行人“伤不起”

位于幸福路与衡州大道交会处，市民期盼有关部门尽快采取措施解除安全隐患

■文/图 本报记者 罗文鹏

本报讯 “天天要在这和汽车抢道，这条‘断头’的斑马线真危险！”连日来，家住万达广场对面的市民李先生向本报记者反映，位于幸福路与衡州大道交会处的斑马线，在万达广场这一侧没有人行道连接，大家常在车流中冒险穿行，存在严重的交通安全隐患，希望相关部门尽快采取措施消除隐患。

记者现场走访发现，李先生反映的这条“断头”斑马线南侧连接着人行道，中间穿过绿化带，绿化带上开出缺口供行人驻足，地面由石材铺砌，并且设置有遮阳棚。在衡州大道的滚滚车流中，中间绿化带上这个缺口好像一个温馨的“安全岛”。但穿过“安全岛”，斑马线北侧是一面笔直的墙，墙上方是一条平行于衡州大道、与幸福路和西合路交叉的车行道。

据了解，由于万达广场前的道路在斑马线北侧与幸福路交叉，又紧邻西合路口，因此每逢早晚高峰期和周末、节假日人流、车流聚集，有时还出现严重的交通拥堵。

在昨日的上班早高峰时段，记者发现此处人车混流的现象时有发生。行人小心翼翼地穿过滚滚车流，到达斑马线北侧时却面临“无路可走”的窘境，要么和汽车抢道，要么踩踏绿地，在接近



在万达广场前的马路上，俯拍“断头”斑马线

西合路的地方再穿过绿化带。在川流不息的衡州大道上，这一幕幕险象环生。“我每天都是这样穿过衡州大道去上班，实在是太危险了。”李先生说，

在斑马线北侧的绿地开辟出一条人行道，或许是个好的解决办法。他呼吁有关部门尽快解决这条斑马线的“断头”问题，为老百姓提供安全的出行环境。

废弃厂区垃圾成堆 谁来管一管？

■本报记者 金明达

本报讯 4月25日，市民刘先生致电本报新闻热线8611110，反映珠晖区老工程机械厂家属区附近一废弃厂区垃圾成堆，希望相关职能部门能来管一管。接到热线后，记者第一时间赶往刘先生所反映的地点进行走访调查。记者在现场看到，在创景外滩北侧原工程机械厂家属区不远有一处残垣断壁的厂

房，顺着敞开的院门向内望去，生活垃圾堆成了一座座“小山”。有周边居民还“废物利用”在这块两亩多的空地上种起了蔬菜。

附近一位居民告诉记者，这里原来是市工程机械厂，被开发商收购后，厂房被拆除了大半，后来不知什么原因搁置了，十多年来一直没人管理这块空地。一些居民为了方便随手将垃圾丢在此处，于是垃圾越堆越多。如今这里，晴天蚊蝇

乱飞，蛇鼠出没，雨天污水淤积，散发阵阵恶臭，不仅严重影响周边居民的生活，也成为城市的一块“疮疤”。

随后，记者将情况反映至珠晖区创建办，相关负责人答复将积极协调职能部门，帮助解决原工程机械厂家属区的卫生问题。对于此事，本报将继续关注。



与人口角竟持刀杀人，潜逃 17 年的嫌犯落网

雁峰警方锲而不舍擒获命案逃犯

■本报记者 姚永军
通讯员 范力为

本报讯 日前，在广东佛山警方的大力支持下，市公安局雁峰分局经过不懈努力，成功抓获一名潜逃 17 年的命案嫌犯。

2002年4月26日21时许，犯罪嫌疑人刘某平因与被害人曾某志发生口角，遂纠集邓某明、高某朝（均已判决）等人在衡阳市雁峰区体育馆对被害人实施殴打，在此过程中，刘某平拿出一把折叠刀朝被害人心脏位置捅了一刀，之后便与同伙逃离现场。案发后，犯罪嫌疑人刘某平逃至广东，获悉被害人死亡之后，其在姐夫刘某明、姨父聂某福（均以窝藏罪另案处理）资助下在网上购买他人身份证件，开始辗转山东、天津、陕西、新疆等地长达 17 年的逃亡生涯。

17 年来，雁峰警方从未放松对犯罪嫌疑人刘某平的追捕。天网恢恢、疏而不漏。4月8日，雁峰分局刑侦大队通过艰苦细致的情报研判，

终于在广东佛山发现犯罪嫌疑人刘某平的踪迹。在当地警方的大力协助下，将逃亡 17 年的命案嫌犯刘某平抓

获归案。目前，犯罪嫌疑人刘某平因涉嫌故意杀人罪已被依法刑事拘留。

拍卖公告

受委托，定于2019年5月28日上午9时28分在本公司会议室依法按现状公开拍卖原衡阳市鼎力铅业有限公司整体资产，包括有：

- 1.衡南县松江乡黄塘村国有出让工业用地，土地面积约76066.97平方米（约114亩），其中已办证土地面积15400平方米（约23亩）；
- 2.房屋建筑物及构筑物（包括有办公楼、车间、马路、围墙等）面积约19030平方米，其中已办证房屋面积为7080.52平方米；
- 3.机器设备（主要有电解槽、起重机、行车、装载机、金属分析仪、高炉等）；
- 4.车辆四台（洒水车、叉车、皮卡、铲车）。
- 5.湖南省环境保护局《关于衡阳市隆丰冶炼化工有限公司5万t/a电解铅建设项目一期工程（3万t/a）环境影响

报告书的批复》，以及800千伏、400千伏变压器各一台，如投产即可使用，可节省新建与立项许可成本近千万元。

整体拍卖参考价为人民币500万元，保证金150万元。

有意竞买者请在2019年5月27日16时30分前（标的展示期）到本公司领取资料并办理竞买登记手续。标的以现状整体拍卖，面积以实际测绘办证为准。

特别提示：标的展示期内，案件当事人和标的的担保权人、承租人、共有人等优先权人可依法到拍卖公司办理竞买手续或主张权利，参与资产处置，优先权人未办理竞买手续，视为放弃优先购买权。

联系地址：衡阳市高新区解放大道19号今朝大厦21楼
联系人：刘先生 13873411614
0734-8878199
衡阳市兴泰拍卖有限公司

市水利局：

扫黑除恶 打出“组合拳”

■本报记者 许珂

本报讯 取缔清理非法砂场277处，查处“四乱”案件57起、罚款70余万元……4月25日，记者从市水利局获悉，为纵深推进扫黑除恶工作，该局将河道非法采砂、非法砂石经营等水利监管重点领域作为水利系统扫黑除恶的工作核心，迅速打出系列扫黑除恶的“组合拳”。

水利部门在开展“清河行动”专项执法的同时，结合河流清“四乱”专项整治行动，重点对群众反映强烈的非法采砂、非法卸砂、非法改装吸砂船舶、乱搭乱建、乱排乱倒、水上餐饮、非法电鱼等涉河违法行为进行联合执法。截至目前，共取缔清理非法砂场277处，45处拟提升改造为规范化砂场；共清理整顿采砂船250艘，查处非法改装吸砂船舶22艘；共摸排“四乱”问题342处，已销号276处，尚未销号的66处将于5月30日前整改销号到位。

市水利局负责人表示，下一步，将利用扫黑除恶专项斗争的高压态势，突出打击水利行业“市霸”“行霸”，加大对水利工程建设、河道非法采砂、河湖清“四乱”等违法行为的摸排、问题线索移送和查处力度，配合政法机关重点打击一批危害人民群众切身利益的涉水违法行为，切实补齐水利行业监管短板。



重拳整治砂场乱象

珠晖区将开展为期一个月的专项清理行动

■本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣

本报讯 “要管好砂石源头，管好经营市场，加大对涉砂违法行为、黑恶势力的打击力度。”4月25日，记者从珠晖区砂场乱象整治工作部署会上了解到，珠晖区将在全区范围开展为期一个月的非法采砂洗砂、违规堆砂销砂专项清理整治行动。

据了解，此次专项清理整治行动重点为彻底取缔辖区内非法洗砂点采砂点，并进行场地水土植被恢复；全面清除辖区内非定点砂场卸砂点、堆砂点、销砂点；杜绝湘江、耒水河段临时上砂码头、河滩地卸砂运砂；建立长效管理机制，加强管控巡查，加强责任追究，严防涉砂乱象反弹。整治行动将按照“两断、两无、一绿”（断水断电、无设施无堆砂、全面复绿）要求，严厉打击辖区内非法采砂洗砂行为，依法依规整治违规堆砂销砂和砂石市场非法交易行为，规范砂石市场经营秩序，取缔整治非法砂石码头，在全区形成打击非法采砂洗砂、违规堆砂销砂的高压态势，确保辖区内非法采砂洗砂现象彻底杜绝，砂石经营市场规范有序。

为根治河道采砂乱象，珠晖区提出四个“强化”的要求，即强化站位，切实解决监管不力的问题；强化摸排，切实解决底数不清的问题；强化责任，切实解决当前砂场乱象的问题；强化措施，切实解决乱象反弹的问题。该区还成立了以区纪委监委、两办督查室为成员的督导组，加强督查，严肃问责，对组织领导不力、工作失职、履职不力、营私舞弊、整改不到位的相关单位和责任人，按照相关程序，依法依规追究相关当事人责任。